

2017《医师报》医学专家峰会召开

两大系列 八大奖项 弘扬正能量



微信扫一扫
查看详细获奖名单

1月7日，2017《医师报》医学专家峰在京召开。在经过初评、复评及公示后，会上揭晓并颁发了“2016推动行业前行的力量”之十大医学杰出贡献专家、十大医学贡献专家、十大医学新锐、十大医药先锋，以及“2016中国健康公益星”之十大公益人物、十大公益科室/医院、十大公益组织机构、十大公益企业等系列奖项。其中，十大医学杰出贡献专家在2017中国医师协会医师年会上颁发，中国医师协会会长张雁灵、民政部民间组织管理局局长詹成付为获奖专家颁奖。

此外，《医师报》还荣获“2016年度中国医师协会优秀报刊”殊荣。这是《医师报》连续第二次获此奖励。

中国医师协会会长 张雁灵

弘扬正能量 做医生喜欢看的报纸

《医师报》总编辑、中国医师协会张雁灵会长指出：“如今，《医师报》已经成为医药卫生领域最具影响力的媒体之一，希望各地方医师分会、各二级机构，能够全力支持《医师报》，将这份报纸看成自己的报纸。”

张雁灵会长对《医师报》未来的发展提出四点希望：

第一，进一步树立服

务意识，为医生服务、为专家服务，为地方医师协会和二级机构服务，做一份医生喜欢看的报纸。

第二，树立信息意识。现在是信息大爆炸的时代，要将最准确、大家最关注的信息，以最快速度传递给大家。希望中国400万医生能够成为一个朋友圈，在这个朋友圈中能够经常看到《医师报》的信息。

第三，树立质量意识。质量是生命，报纸上可以有不同意见，但不是吐槽的地方，我们要弘扬正能量。

第四，树立创新意识，失去创新，报纸就会失去生命力。要将更多有能力、有水平的人才吸纳进我们的队伍，使队伍更加壮大。

张雁灵指出，作为办报人，要将报纸当作自己孩子一样去培养，如此才有可能让她更加茁壮。

《医师报》社长 王雁鹏

秉承理念 不忘初心 继续前行

2017年，《医师报》进入第11个发展年头。从诞生之日起，《医师报》就担负着服务400万医务工作者、办“有公信力”媒体的责任，以“推动行业前行”为使命，助力医疗卫生事业发展。

《医师报》社长王雁鹏表示，11年来，《医师报》所取得的成绩离不开广大医务工作者，尤

其是专家、学者的支持与帮助。今后《医师报》将继续秉承自己的理念，在关注医学、剖析医事、服务医生等方面不忘初心，继续前行。为医务人员及老百姓共同拥有和谐的医疗环境，为更加完善的医疗卫生体系，贡献作为一个行业媒体所应贡献的力量。

作为“中国医师协会

唯一报纸”，《医师报》除了具有与传统媒体相同的舆论监督职责外，还担负着为全国290多万执业医师和130多万乡村医生服务，为各地方医师协会及中国医师协会各二级机构服务的职责。助力健康中国及医药卫生体制改革，是《医师报》作为一份行业媒体义不容辞的责任与使命。王雁鹏谈到。

《医师报》常务副社长兼执行总编辑 张艳萍

新闻·人文·学术 三驾马车并驾齐驱

《医师报》常务副社长兼执行总编辑张艳萍主持2017《医师报》医学专家峰会并介绍，《医师报》虽然只有11岁，但也经历了不少风风雨雨，并最终从一个医疗卫生领域的新兵，成长成为行业主流媒体与重要力量。

张艳萍指出，在医药卫生领域不乏媒体，如何将《医师报》办出特色，是医师报人思考最多的问题。《医师报》自诞生起即坚持以“新闻、人文、

学术”三维视角审视医疗卫生领域，在倾听医师心声、反映医师诉求、服务医师学术方面，进行了多种尝试与探索。

现如今，在新媒体、自媒体的冲击下，传统纸质媒体的生存境遇愈发艰难。《医师报》能逆流而上，是因为能以传统纸媒为基础，配合医师报官方网站“医师网”、官方微信公众平台以及视频报道模式，形成了立体化的闭环系统《医

师报》，无论在新闻报道、服务医生还是相关活动策划方面，都希望带给读者耳目一新的感觉。张艳萍介绍到。

“《医师报》还很年轻，在总角之年还将面临很多问题，在未来的成长路上，必定还有更多的挑战。但医师报人将以一如既往的闯劲与拼劲，继续关注行业脉动、以科学促进健康、用人文温暖医学，共铸医学影响力。”张艳萍谈到。

2016 推动行业前行的力量系列奖项

中国医师协会医师年会



2016 推动行业前行的力量·十大医学杰出贡献专家



2016 推动行业前行的力量·十大医学贡献专家



2016 推动行业前行的力量·十大医学新锐



2016 推动行业前行的力量·十大医药先锋



《医师报》社长王雁鹏（左一）、中国医师协会副会长齐学进（左二）、中国医师协会编辑部主任王德（右一）为“我与好书有个约会·2016中国医界好书”评选部分获奖代表颁发证书。